co/efficient

Initial Support

A bipartisan group of United States Senators has introduced a Support 55%
bill known as the Credit Card Competition Act, which seeksto
reduce the hidden cost of using credit cards by requiring large
banks to offer payment processing alternatives besides Visa and i
Mastercard. Do you support or oppose this proposal Dppase A
Unsure 38%
Critical Crosstabs: m i
By Gender By Education By Self-Reported Party
Column % Female Male ' Column% | HS College Grad+ | Column % Democrat Republican Indep/Oth )
Support 51% 59% Support 52% 57%) 59% Support 62% 48% 56%
Oppose 6% 8% Oppose 9%! 4% 7% | Oppose g 5% 9% 8%.
| Unsure 42% 33% Unsure 39% 38% 33% | Unsure 34%% 43% 37% -
By Age By Race
Column % 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ Column % White Hispanic Black Other .
Support 54% 57% 61% 57% 50% Support 54% 61% 57% 48% .
Oppose 8% 9% 6% 5% 8% Oppose 7% 5% 10% 8% -
Unsure 38% 34% 33% 39% 41% Unsure 38% 34% 32% 45%| - “
By Last 4 Generals By Household Income
Column % 4 3 2 1 0 s Column % uso 1 50-100 100-150 150+
Support 57% 52% 54%| 53% 54% | Support | 53% 54% 60% 55% -
| Oppose 8% 7% 4% 11% 7% Oppose 9%, 7%| 8% 5% .
Unsure 35% 41% 43% 36% 40% | Unsure 39% 39% 33% 4% .
By Region By Presidential Ballot
Column % South West Midw est Northeast Column % Biden Trump RFKJ Other Undecided
Support 55% 52% 51% 62% Support 65% 47% 64% 49% 38%
Oppose 6% 7% 8% 8% Oppose 4% 10% 9% 18% 3%A
Unsure 38% 41% 41% 30% Unsure 31% 43% 27% 33%

58% -



co/efficient Supporting CCCA

® ® 6 ®
More Likely 42%

If a candidate for the U.S. Senate

supported the Credit Card Competition
Act, would you be more or less likely to Less Likely |
vote for them? | |

No Diff 51%

Critical Crosstabs:
By Gender By Education ’By Self-Reported Party

Column % Female Male % Column % HS | College | Grad+ | Column% | Democrat Republican | Indep/Oth
More Likely 41% 43% | More Likely 42%| 43% 38% ' More Likely| 46% 41% 37%
Less Likely 7% 7% | Less Likely 9% 3% 7% Less Likely % 6% 7% 8%
No Diff 52% 50% No Diff 48% 54% 55% NoDiff | 48% 51% 55%
By Age By Race
Column % 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ Column % White Hispanic Black Other
More Likely 31% 30% 42% 50% 49% More Likely 41% 46% 49% 32%
Less Likely 8% 7% 3% 4% 11% Less Likely 6% 7% 13% 7% "
No Diff 60% 63% 54% 46% 40% | NoDiff 53% 47% 38% 61% -
By Las t4 Generals R — S —— Byﬂouseho[dmcome S
| Column% 4 3 2 1 0 | Column% |  US50 50-100 100-150 150+
More Likely 44% 39% 42% 40% 38% | More Likely? 40% 45% 43% 36% .
Less Likely 8% 8% 5% 9% 5% f Less Likely | 12% 7% 5% 4%
No Diff 48% 53% 53%| 51% 57% No Diff 48% 48% 52% 60% .
By Region By Presidential Ballot
Column % South West Midwest Northeast Column % Biden Trump RFKJ Other Undecided | °
More Likely 43% 36% 44% 43% More Likely 47% 41% 37% 20% 34%
Less Likely 7% 8% 6% 8% Less Likely 6% 7% 9% 19% 9% ”
No Diff 50% 57% 50% 48% No Diff 47% 53% 54% 61% 57% w
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Rewards Reduction

Because this bill would create new competition that may drive More Likely 37%

down fees credit card companies can charge, it may potentialy

reduce the availability or value of credit card reward points

that some customersreceive when they use their credit )

cards. Does knowing this make you more or less likely to support Less Likely

the Credit Card Competition Act?

No Diff 48%

Critical Crosstabs:
By Gender By Education By Self-Reported Party

Column % Female Male Column % HS College Grad+ Column% | Democrat Republican Indep/Oth

More Likely 33% 42% More Likely 40%) 35% 32% More Likely 35% 42% 34%
Less Likely 17% 13% Less Likely 13% 16% 20% Less Likely 15% 15% 14%
No Diff 50% 46%) No Diff 48%) 49% 48% No Diff 49% 43% 52%

By Age By Race "y

Column % 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ Column % White Hispanic Black Other
More Likely 26% 26% 40% 42% 45% More Likely 36% 42% 42% 30%

Less Likely 16% 16% 12% 12% 17% Less Likely 15% 13% 19% 12% v
No Diff 58% 57% 48% 46% 38% | No Diff 49% 45% 39% 57% -
By Last 4 Generals By Household Income

Column % 4 3 2 1 0 | Column % * us0 50-100 100-150 150+

More Likely 40% 35% 36% 31% 36%‘ More Likely| 42% 39% 37% 28% *
Less Likely 16% 15% 23% 12% 10% Less Likely ; 16% 14% 15% 15%
No Diff 44% 50% 41%) 58%) 55% | NoDiff | 42% 46% 48% 57%.

By Region By Presidential Ballot ’

Column % South West Midwest Northeast Column % Biden Trump RFKJ Other Undecided | -
More Likely 42% 27% 36% 40% More Likely 36% 40% 33% 24% 41%.
Less Likely 13% 16% 16% 14% Less Likely 15% 14% 13% 22% 19%; u
No Diff 45% 56% 47% 45% No Diff 50% 46% 54% 54% 41%; w




